

全国连锁

百姓直通车眼镜批发城 400-0537-597

近7万初中生今迎中考

城区高中7月13日可进行第二阶段志愿填报

本报济宁6月9日讯(记者 汪泷) 6月10日,2015年全市中考暨初中学生学业考试正式开始。记者从济宁市教育局了解到,今年全市共有69374名学生参加考试,设13个考区,41个考点。

据了解,2015年中考文化科的考试时间为6月10日至12日,毕业年

级考试科目包括语文、数学、外语,每科分别为100分,物理、化学合场110分,思想品德和历史合场110分,物理化学实验操作抽选一科10分,体育60分,信息技术20分,总分值610分。

为了确保考试的公平、公正,今年中考将继续强化技术防护,包括

重点整治考点周边环境和网络环境,依托科技手段防范查处舞弊和诈骗行为,依法严惩违反分子。所有考场配备了手机屏蔽仪,有条件的考点和保密室进行了实时监控,严防发生有组织的群体性舞弊。

目前,考生已经在各初中学校组织负责下,完成了第一阶段的志

愿填报。由于今年城区普通高中报名分为两个阶段,因此第一阶段未被录取的考生,可在7月13日至19日由各招生学校负责组织第二阶段志愿填报,包括未完成招生计划的中等职业学校或设置第二阶段招生计划的普通高中学校。

本报联合市卫计委发起的“护士点赞”活动结束

10位护士获评“最美白衣天使”

本报济宁6月9日讯(记者 李倩) 为纪念5·12国际护士节,本报联合市卫计委发起了“为心中最美白衣天使点赞”活动,以全市2.7万工作在临床一线的执业护士为评选对象,通过单位推荐、严格筛选、集中展示、网络投票、以及组委会综合评定,最终评选出百姓心中最美的10位白衣天使。

“很多同事、患者为我投票,我能获奖,非常感谢他们的支持。”作为入选的最美护士,60后护士长们激动地说,当然,还要感谢背后家人的支持……一个个动人的故事,映照的是护理工作者的艰辛与仁爱,鼓舞的是士气与精神,他们来自各级各类医疗机构的多个临床科室,彰显的是社会各界对护理工作的高度肯定与赞誉。

作为护理一线工作者,她们用无微不至的关怀减轻着患者的病痛,她们用甜美的微笑温暖每一位患者的心灵,她们默默付出、不计辛苦,用行动擦亮了护士这一张职业名片。护理岗位需要具有细心、耐心、爱心,需要满腔热情。每一名患者康复的背后,必然有护理工作者的辛劳与汗水。

5月12日,本报推出《我们在一线》护士节特刊,通过关注不同年代的一线护理工作者,展示其背后的酸甜苦辣。同时,联合济宁市卫计委共同发起“为心中最美的白衣天使点赞”活动,评选活动自5月12日启动以来,得到全市各级医疗机构的积极支持和社会各界的广泛参与,引起了数十万市民的关注,纷纷为心目中最美的白衣天使点赞。

“最美白衣天使”名单

	医院	姓名
60年代	济宁市第一人民医院妇产科	护士长张素
	济宁市第一人民医院神经内科	护士长张宪红
	济医附院重症监护室	护士长常丽
70年代	济宁市第二人民医院神经内科	护士长郭长静
	金乡县人民医院感染科	护士长赵晓艳
80年代	济医附院兖州院区神经内科二病区	副护士长苏文池
	济宁市中医院重症监护室	副护士长胡秋利
90年代	济医附院手术室	护士唐晴
	济宁市妇女儿童医院妇产科	护士申莉娅
	金乡县人民医院急诊科	护士王富森

夏季消防大检查

仨企业被整改

本报济宁6月9日讯(记者 汪泷 通讯员 杨仕峰) 为预防雷击、触电、火灾等事故的发生,济宁市文化市场综合执法局联合消防、安监等部门,对全市文化经营单位进行一次全面安全检查。

据介绍,本次检查的重点主要是检查安全通道是否畅通,看有无堵塞、封闭和设置门槛的现象;检查消防设施是否达标,看灭火器是否过期,数量是否达标,消防栓是否被遮盖、封闭;检查电路是否安全,看电线有无裸露、老化、乱扯乱拉现象;并举行消防演练,看应急灯是否能正常照明,会否使用灭火器和消防栓,安全疏散标志是否可以有效指引疏散方向。

通过此次检查,执法人员对存在灭火器数量不达标、消防通道堵塞、电线老化现象的3家文化经营单位进行了严肃查处,当场下达整改通知书。

谢恩师

6月9日上午,济宁一中北湖校区2015届毕业典礼上,一位学生向老师献花。高三年级任课老师走红毯、封存心愿箱进校史馆……这一天,没有离别的忧伤,校园内充满了青春、喜悦和即将迈入象牙塔的兴奋。

本报记者 张晓科 汪泷 通讯员 张伟 摄



济宁市纪委通报4起典型违纪问题案例

给孙子办喜面,收礼金被处分

本报济宁6月9日讯(记者 晋森) 9日,济宁市纪委通报了近期查处的4起违反中央八项规定精神的典型问题案例,包括公车私用、违规发放福利补贴、办喜宴收受礼金等问题,涉事人员均被相应处分。

1、国家统计局兖州调查

队驾驶员王孝山公车私用,国家统计局兖州调查队给予王孝山辞退处理,兖州区纪委给予负有领导责任的汶上县农村信用合作联社办公室副主任郭宗伟警告处分。

2、汶上县农村信用合作联社驾驶员王汉奖公车私用,汶上县农村信用合作联社给

予王汉奖辞退处理,给予负有领导责任的汶上县农村信用合作联社办公室副主任郭宗伟警告处分。

3、微山县妇幼保健院院长杜中勤违反规定向职工发放春节福利、加班补助、下乡补助等共计113820元,微山县

纪委给予杜中勤党内严重警告处分。

4、金乡县鸡黍镇李古堆管区书记孔凡玲为其孙子举办喜面宴,违规收受礼金3700元,金乡县纪委给予孔凡玲党内警告处分,并责令其退回违规收受的礼金。

讲解员换装



日前,邹城两孟景区的讲解员统一换装,上身是米色亚麻斜襟七分袖绣花上装,下着绿色亚麻长裙,充满了返璞归真的亲切感,配合着两孟景区深厚的文化底蕴,相映成景。

本报记者 黄广华 摄